

**ZALAHALÁP KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
ZALAHALÁP, Petőfi tér 4.**

Szám: ZHL/710-1/2020.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Zalahaláp Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2020. február 20. napján 17.00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Zalahaláp Önkormányzati Hivatal tanácsterem

Jelen vannak:

Bedő Lajos Sándor
Polgármester

Igaz Sándor
Alpolgármester

Rozsnyai Mária

Somogyi Kinga

Szabó Norbert

Szakonyiné Forró Mária

Tóth Ferenc
képviselő-testületi tagok

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Gelencsér Ottó jegyző

Jegyzőkönyvvezető:

Horváthné Kiss Ildikó

Bedő Lajos Sándor polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszönti a megjelent települési képviselőket, Dr. Gelencsér Ottó jegyző urat, Sztrik Ákos rendőr századost, Tóth Miklóst, a Polgárőr Egyesület elnökét, valamint a közös hivatal dolgozóit.

Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő települési képviselőből 7 fő jelen van, **az ülés határozatképes, azt megnyitja.**

Javasolja, hogy a mai nyilvános ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Tóth Ferenc képviselőt, valamint Igaz Sándor alpolgármestert jelöljék ki.



Kéri, hogy akinek más javaslata van, tegye meg!
Más javaslat nem hangzott el.

Kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon!

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. február 20. napján 17.00 órai kezdettel megtartott nyilvános ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére – 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – Igaz Sándor alpolgármestert és Tóth Ferenc települési képviselőt kijelöli.

Bedő Lajos Sándor polgármester: a mai nyilvános ülés napirendjét a kiküldött meghívóban foglaltaknak megfelelően hagyják jóvá.

Kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon !

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – a napirendet az alábbiak szerint állapította meg:

NAPIREND

1.) Tájékoztató a település közbiztonsági helyzetéről (rendőrség, polgárőrség, önkéntes tűzoltó egyesület tájékoztatója)

**Előadó: Bedő Lajos Sándor
polgármester**

2.) A Csontváry Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola felvételi körzethatárának véleményezése

Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester

3.) A Művelődési Ház 2019. évi tevékenységéről beszámoló, a 2020. évi rendezvény terv elfogadására javaslat

Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester

4.) Beszámoló az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás 2019. évi tevékenységéről

Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester

5.) Zalahaláp Község Önkormányzata polgármestere 2020. évi szabadság ütemezésének jóváhagyása

Előadó: Igaz Sándor alpolgármester

6.) A képviselők tiszteletdíjáról szól 3/2016.(II.29.) önkormányzati rendelet módosítására javaslat.

**Előadó: Bedő Lajos Sándor
polgármester**



7.) A temetőről és a temetkezés rendjéről szóló 10/2000. (X.5.) rendelet módosítására javaslat

Előadó: Bedő Lajos polgármester

8.) Az étkezési térítési díjakról szóló 13/2013. (XII.19.) rendelet módosítására javaslat

Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester

9.) Zalahaláp Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. évi költségvetésének elfogadása, a költségvetésről szóló rendelet megalkotására javaslat

Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester

10.) Az Önkormányzat 2020. évi összesített közbeszerzési tervének elfogadására javaslat

Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester

11.) Vegyes ügyek

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1.) Tájékoztató a település közbiztonsági helyzetéről (rendőrség, polgárőrség, önkéntes tűzoltó egyesület tájékoztatója)

**Előadó: Bedő Lajos Sándor
polgármester**

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve

Bedő Lajos Sándor polgármester: megkérdezi Sztrik Ákost a Tapolcai Rendőrkapitányság részéről, hogy a napirenddel kapcsolatban, van-e szóbeli kiegészítése.

A beszámolót mindenki megkapta, az nagyon jó anyag.

Sztrik Ákos rendőr százados: köszöni szépen a meghívást. A beszámolóból kiderül, hogy nagyon jók az adatok, a számok is ezt mutatják, valóban érezhető a településen a javulás. 2018. évben volt hét bűncselekmény a faluban, 2019-ben a tavalyi évben viszont csak három. A településen a polgároknak a szubjektív biztonság érzetét hátrányosan befolyásoló tényezők csökkentek. A szabálysértések is csökkentek, azonban nagyon rossz tendencia, hogy 2019. évben 14 közúti baleset volt. Sajnos ez nem csak itt van, azt kell, hogy mondja, hogy a többi településen is jellemző sajnos. 10 évvel ezelőttihez képest majdnem 2/3-al több autó van az utakon, ez sajnos következménye a balesetek növekedésének. Egyébként, ha a Kapitányság területén nézik az adatokat, ott azért nincs ekkora eltérés, de nyilván ez a járműforgalomnak a növekedésének tudható be. Az emberek sietnek, türelmetlenek, ezért a közlekedési morál nem



nagyon akar javulni. Ennek érdekében nagyon sokat tesznek, amikor tudnak, kint vannak sebességmérőkkel is. Sajnos a balesetekben a sebesség helytelen megválasztása miatt történnek meg ezek az események. Az esetek 90 %-ában a sebességnek tudható be. Talán el jutnak arra a szintre is, hogy az emberek türelmesebbek lesznek, elindulnak otthonról néhány perccel előbb és nem fognak annyira sietni. Az gondolja, hogy ezek a bűncselekmények és szabálysértések visszaszorítása annak is köszönhető, hogy nagyon jó a körzeti megbízott.

Gyenge Tibort nagyon régóta ismeri, nagyon jó rendőrnek tartja, az ő munkájához és ezekhez az eredményekhez az gondolja, hogy nagyon nagy szerepe van a Polgárőrségnek. Nagymértékben hozzájárultak a rendőrség munkájához, tegnap is voltak egyeztetésen, ahol nagyon sokan dicsérték az együttműködést. Próbálnak nagyon szorosan együttműködni, amikor van lehetőség együtt vannak. Szeretné megköszönni az együttműködést Gyenge Tibor nevében is az Önkormányzatnak is, különös tekintettel a Polgárőrségre, reméli, hogy ez a jó kapcsolat továbbra is meg fog maradni és ugyanilyen jó adatok lesznek majd a következő években is. Ha esetleg valakinek lenne kérdése, megpróbál arra válaszolni.

Igaz Sándor alpolgármester: nagyon köszöni ezt a beszámolót, annyit szeretne hozzátenni, hogy megfogalmazásba azt szeretné beletenni, hogy a körzeti megbízott, és az általános iskola kapcsolata példaértékű. Gyakorlatilag bármikor hívták, kértek tőle segítséget azonnal jött, és mindenben segített. Nagyon jó vele együttműködni és kéri, hogy ezt tolmácsolják a Kapitány úr fele is.

Bedő Lajos Sándor polgármester: az együttműködés nagyon jó, köszöni szépen a beszámolót és a rendőrség településen végzett munkáját. Ilyen jó kapcsolata még nem volt a Rendőrséggel, mint most. Egyetért azzal, hogy a Polgárőrség is megteszi a maga hozzáadott értékét. A járásnak a 3. legnagyobb települése vagyunk és jók az adatok. A baleset megelőzése témában, talán az útfelújítás is közrejátszik, mert nemcsak a gépjárműveknek a darabszáma nőtt, hanem a lóerő is. Az embereknek a hozzáállásán kellene változtatni. A körzeti megbízottat szívesen látnák többet is, de ha csak ennyit tud kint lenni azt is megköszöni. Észrevették a településen, hogy az ittas vezetőknek a kiszűrésére a rendőrök nagy létszámban vettek részt, elrettentő példaként. Csatlakozik alpolgármester úr hozzászólásához, hogy a Kapitány úrnak juttassák el, hogy a körzeti megbízott munkájával teljes mértékben meg vannak elégedve.

Sztrik Ákos rendőr százados: sajnos a megnövekedett lóerő az autókban mindenhol probléma. Minden faluban ott vannak, több település van, és mire ismét Zalahaláp következik, addigra sok idő eltelik. Az időpontok nem publikusak, de próbálják ezeket az ellenőrzéseket fokozni. 2012. 01.01. napjától körzeti megbízott Gyenge Tibor. Molnár Tibort sem kell senkinek bemutatni, vele is nagyon jó a kapcsolata, ő egy nagyon jó rendőr, megkockáztatja, hogy az ország egyik legjobb rendőre, Gyenge Tibor is tőle tanult, ez a hatás, ez a hozzáállás érződik a munkájában. A körzeti megbízottnak ez a dolga.

Bedő Lajos Sándor polgármester: köszöni szépen a Rendőrség munkáját, a beszámolót.

Kéri, hogy szavazzanak Zalahaláp község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről szóló beszámoló elfogadásáról.

Javasolja, aki egyetért, kézfeltartással szavazzon.



Zalahaláp Község Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - meghozta az alábbi:

7/2020. (II.20.)

H a t á r o z a t

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete Zalahaláp Község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről szóló beszámolót, az előterjesztést megtárgyalta, azt elfogadta.

A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki Gyenge Tibor körzeti megbízottnak lelkiismeretes, színvonalas munkája elismerése jeléül.

Megbízta a polgármestert, hogy a Képviselő-testület elismerését továbbítsa a Rendőrkapitányság felé.

Határidő: 2020. március 10.

Felelős: Bedő Lajos Sándor polgármester

Sztrik Ákos rendőr százados megköszöni a részvételt és az ülésről 17.10 órakor távozik.

Bedő Lajos Sándor polgármester: felkéri Tóth Miklóst a Polgárőr Egyesület elnökét, hogy a Zalahaláp Polgárőr Egyesület beszámolójához van- e hozzászólása, kiegészítése. A beszámoló nagyon részletes, nagyon nagy az aktivitás. Nagyjából 10-15 fő aktív szolgálatot ellátó polgárőr. A rendőrséggel közösen dolgoznak, nagyon jó az együttműködésük. Akinek van kérdése, hozzászólása az tegye meg.

Tóth Miklós Polgárőr Egyesület Elnöke: a beszámolóban megpróbálta főbb vonalakban leírni a 2019. évben végzett munkájukat. Látszik a beszámolóból, hogy az előző év óraszámával összevetve ezt a kis táblázatot, a rendőrséggel együtt teljesített órák száma meg négyszereződött. Tehát olyan 60-70 óra volt a 2018. évben és 244 óra volt 2019. évben, Gyenge Tibor ennyivel többet tudott kint lenni, mint körzeti megbízott. Többi óraszámok az előző évekhez hasonlóak. Amennyiben van országos sportrendezvény, tavalyelőtt Füreden a Vb, ami miatt megnőtt az óraszám, de tavaly nem volt ilyen. Az idei évben is lesz ilyen rendezvény, melyen részt fognak venni, emiatt az óraszámuk szintén meg fog ugrani. A járásban 14 működő Egyesület van, és ebből kb. 8 olyan, akik hajlandóak tenni valamit a közösségért. Vannak olyan Egyesületek, akik kijelentik, hogy csak a saját településükön hajlandóak tenni valamit, máshol nem. Elvileg alá kellett írni egy együttműködési megállapodást, amiben az van, hogy a rendőrségi rendezvényeken részt kell venni. Ezt úgy oldják meg, hogy lemondanak a megyei támogatás összegéről és ezért a megye nem vár el tőlük semmit visszafelé. A saját településüktől pedig több támogatást kapnak, mert így segítik a munkájukat. Ez nagyon érdekes dolog azért. Eltűnt személyek felkutatásában is segítenek, azonnal megmozdulnak a polgárőrök is, a tűzoltókkal együtt. Azok is mozdíthatók, akik



egyébként ritkán vesznek részt a szolgálatokban. Nagyon sok hárul a pár aktív nyugdíjasra, az kérdéses, hogy amikor ők már leteszik a sárgamellényt, majd ki fog a helyükre állni, az utánpótlás nagyon nehéz. A fiatalok rengeteget dolgoznak, több műszakot vállalnak, nincs már energiájuk, vagy akaratuk, ezt nem tudhatják. Ez önkéntes szervezet, itt nincs fizetés.

Somogyi Kinga települési képviselő: szeretné megköszönni a Polgárőr Egyesületnek, hogy minden rendezvény biztosításában részt vesznek és megoldják. Volt olyan eset, hogy éppen vidékre kellett menniük más rendezvényt biztosítani, de akkor is megoldották, ezt nagyon szépen köszöni még egyszer.

Szakonyiné Forró Mária települési képviselő: ugyanezt mondhatja el az Óvoda részéről is. Köszöni szépen a rendezvényeken való részvételt, azok biztosítását.

Bedő Lajos Sándor polgármester: köszöni szépen a beszámolót, a Polgárőr Egyesület további munkájához jó erőt, egészséget kíván.
Felkéri a Képviselő-testületet, hogy szavazzanak a Zalahalápi Polgárőr Egyesület 2019. évi szakmai beszámolójának elfogadásáról.

Javasolja, aki egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Zalahaláp Község Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - meghozta az alábbi:

8/2020. (II.20.)

H a t á r o z a t

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Zalahalápi Polgárőr Egyesület 2019. évi Szakmai munkájáról szóló beszámolót az előterjesztés alapján megtárgyalta, azt elfogadta.

A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki a Zalahalápi Polgárőr Egyesület tagjainak munkájuk elismerése jeléül.

Határidő: 2020. március 10.

Felelős: Bedő Lajos Sándor polgármester

Bedő Lajos Sándor polgármester: Illés Ferenc az Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke is megküldte az Egyesület 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolót. Az ülésen nincs jelen, de Igaz Sándor, mint a Tűzoltó Egyesület titkára képviseli az Egyesületet. A beszámolót mindenki megkapta, ami szintén nagyon pontos, alapos, és áttekinthető.

Megkérdezi Igaz Sándort, az egyesület titkárát, hogy van-e a beszámolóval kapcsolatban kiegészítése.



Igaz Sándor Önkéntes Tűzoltó Egyesület titkára: a beszámolóval kapcsolatban kiegészítése nincs, kéri annak elfogadását.

Bedő Lajos Sándor polgármester: a Tűzoltó Egyesületnek is szeretné megköszönni a munkáját, javasolja, hogy a Zalahaláp-Sáska Községek Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolót fogadják el.

Javasolja, aki egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Zalahaláp Község Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - meghozta az alábbi:

9/2020. (II.20.)

H a t á r o z a t

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete Zalahaláp-Sáska Községek Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztés alapján megtárgyalta, azt elfogadta.

A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki a Zalahaláp-Sáska Községek Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjainak munkájuk elismerése jeléül.

Határidő: 2020. március 10.

Felelős: Bedő Lajos Sándor polgármester

2.) A Csontváry Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola felvételi körzethatárának véleményezése

Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.

Bedő Lajos Sándor polgármester: Csontváry Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola felvételi körzetébe Zalahaláp település tartozik. Az előterjesztést a testületi tagok megkapták, javasolja annak elfogadását.

Kéri, akinek kérdése, hozzászólása van az előterjesztéssel kapcsolatban az tegye meg.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Bedő Lajos Sándor polgármester: kéri szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a Képviselő-testület a Csontváry Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola felvételi körzetére vonatkozó javaslattal az előterjesztés alapján egyetért.



Javasolja, aki egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Zalahaláp Község Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - meghozta az alábbi:

10/2020. (II.20.)

H a t á r o z a t

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Veszprém megyei Kormányhivatal által a 2011. évi CXCV. törvény 50.§ (8) bekezdése alapján meghatározott iskolai körzetek meghatározásáról szóló tervezetet megtárgyalta. A Csontváry Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola felvételi körzetére vonatkozó javaslattal egyetért. Az általános iskolába 11 fő hátrányos helyzetű gyermek jár Zalahaláp községből. Felkéri a jegyzőt, hogy a határozatot küldje meg a Balatonfüredi Tankerületi Központnak.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Gelencsér Ottó jegyző

Bedő Lajos Sándor polgármester szünetet rendel el 17.27 perckor.

Bejelenti, hogy a Képviselő-testület Társulási Tanács, valamint az együttes ülésen folytatja munkáját.

Zalahaláp Önkormányzat Képviselő-testületi ülése 18.10 perckor folytatódik.

3.) A Művelődési Ház 2019. évi tevékenységéről beszámoló, a 2020. évi rendezvény terv elfogadására javaslat

Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.

Bedő Lajos Sándor polgármester: az előterjesztés átolvasta, az a tagok is megkapták. Az előterjesztés nagyon alapos, nagyon sokrétű, pontos anyagot lapozhattak fel a testületi tagok. Megkérdezi a napirend előterjesztőjét, Somogyi Kinga művelődési ügyintézőt, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban van-e szóbeli kiegészítése.

Somogyi Kinga művelődési ügyintéző: Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület!



Egy pár gondolatot szeretnék hozzáfűzni az előterjesztéshez, bár próbáltam minden fontos dolgot leírni, amely a mindennapi munkát jellemzi a Művelődési Házban.

A kultúra, és a művelődés is egy olyan téma, amiről mindenkinek megvan a saját véleménye, nincs is ezzel baj, hiszen mindig a tapasztalatokból, észrevételekből tanulunk, építkezünk. Én erre fokozottan törekszem is a munkám során, hogy egy-egy rendezvény után kérjem a résztvevők visszajelzéseit, véleményeit az adott programról. Nyilván sok mindent le lehet szűrni már a program időtartama alatt is, arról, hogy az emberek mennyire érdeklődőek, de mindig kell a közvetlen visszacsatolás, hiszen a jövőben erre alapozva tudunk tovább dolgozni, fejleszteni. Kell a visszajelzés, legyen az akár pozitív, akár negatív, de mindig igyekszem, hogy indokolják is meg, hogy miért érezték éppen jónak, vagy rossznak az eseményt, hiszen így kapunk komplett képet.

Aki rendszeresen jár a rendezvényeinkre, az tudhatja, és láthatja, hogy van egy kemény mag, amelynek tagjai szinte mindenben részt vesznek, lehet rájuk alapozni, számítani, emellett azonban nem egyszerű feladat megszólítani a lakosságot, de természetesen nem lehetetlen, folyamatosan dolgozni kell ezen. Rendszeresen tartva a kapcsolatot a környékbeli kollégákkal, Ők is ezt tapasztalják, nem csak Zalahalápra jellemző problémáról van itt szó.

Az utóbbi években egyre inkább megfigyelhető tendencia, hogy nem elég az, hogy elkészül a 450 db szórólap a rendezvényekről, amely jó esetben bekerül minden postaládába, valamint plakátot készítek, amely kikerül az intézményekbe, a hirdetőtáblákra, ezenkívül jelen van a Művelődési Ház a facebookon, oda külön meghívók készülnek, illetve településünk honlapján is hirdetjük a programjainkat.

Az emberek egyre inkább érdektelenek, agitálni, személyesen invitálni kell Őket, és ez is teszi ki a munkám egy nagy szeletét, kell a személyes, közvetlen kapcsolat. A civil szervezetek, intézmények vezetőit is mindig arra kérem, hogy a saját tagságukban, saját intézményeikben agitálják az embereket, hívják fel a figyelmet a programjaink iránt, hiszen Ők ezeket az embereket közvetlenebb módon elérik a mindennapokban.

Ere kérem most a Tisztelt Képviselő-testület tagjait is, hogy saját környezetükben Önök is invitálják az embereket, hiszen úgy gondolom, hogy ez mindannyiunk érdeke!

Ezen témánál maradva, az idei évben szeretnék elvégezni egy kérdőíves igényfelmérést, hogy lássuk mi a lakosság véleménye a rendezvényeinkről, mi az amin változtatnának, illetve mi az a program, amin szívesen részt is vennének. Egy fajta képet kaphatnánk az emberek véleményéről, tapasztalatgyűjtésre mindenképpen jó lenne. Fontos lenne tudatosítani, hogy a rendezvények Ő értük vannak, Nekik szólnak, és érezzék azt magukénak.

Szóba került már az igényes programok kérdése, erre is szeretnék most reflektálni.

Én úgy gondolom, hogy a mindennapokban sokat dolgozok azért, hogy rendezvényeink a lehetőségekhez, körülményekhez képest igényesek legyenek.

Mitől is lesz egy rendezvény igényes? Nyilván, ha igényes elemekkel töltjük meg, valamint meghívunk egy-egy nevesebb előadót, amely azonban nyilván Önök is tudják, nem olcsó manapság.

Ha visszagondolok a 2019-es évre, és csak a nagyobb rendezvényeinket nézem, azért szeretnék egy pár példát felhozni az igényességre:

a május 1-i rendezvényünket véleményem szerint színvonalassá tette Varga Miklós Énekes, Színművész műsora, az egy más kérdés, hogy sajnos nem hozta azt a megnövekedett nézőszámot, amire én számítottam volna.



Meglátásom szerint a Falunapunk is tartalmazott igényes műsorszámokat, a visszajelzések alapján mindenképpen.

A Szüreti Felvonulásunk az elmúlt évekhez képest nagyon jól sikerült, újra elég sok érdeklődőt vonzott, köszönhető volt ez a meghívott mulatós formációnak, a Matyi és Hegedűsnek, akik műsorán szép számmal voltak jelen a helyiek.

Kiemelném még a Szép korúak Ünnepeit is, amelyről csak pozitív visszajelzéseket kaptunk.

Az idei évben egy új rendezvényt szeretnék beemlíteni a programok közé, ehhez kérem a Tisztelt Képviselő-testület támogatását, véleményem szerint nagy igény lenne egy települési szintű Gyermeknapra, mindenképpen szeretném megvalósítani 2020-tól, hagyományt teremtve belőle.

Még egy fontos témáról kellene szót ejtenünk, ez pedig a terembérlés kérdése, azt kérem, hogy erősítsenek meg, avagy cáfoljanak meg benne, hogy az eddigi gyakorlat megfelelő-e a jövőben.

A bérlési díj 2500 Ft/óra, amennyiben kereskedelmi tevékenységet végez a bérlő, avagy eseti pár órás bérlésről van szó, vidékiek, idegenek esetében, azonban ha hosszabb időről van szó pl. egy fél nap, akkor 20.000 Ft/alkalom.

A zalaalápiak esetében, ingyenesen bocsájtjuk a termet rendelkezésre, azzal a feltétellel, hogy ugyanabban az állapotban kérjük vissza a Házat, ahogy átadtuk, tehát saját maguk után rendet téve, elmosogatva, és kitakarítva, de azt gondolom, hogy ez természetes is így.

Az elmúlt időszakban egyre nagyobb az igény a lakosság részéről, hogy családi rendezvényeiket a Házban tartsák, mint pl.: születésnap, keresztelő ebéd, temetési tor, évi 1-2 alkalommal lakodalom. El kellene ezen gondolkoznunk, hogy a továbbiakban is díjmentesen adjuk-e ki számunkra a termet. Érdeklődtem már a környékbeli kollégáktól, sok helyen van egy díjszabás a helyiek számára is, de esetünkben elfogadható lenne egy „rezi hozzájárulás”, és nem terembérlési díj.

Megállapíthatnánk egy összeget a fűtési, és a fűtésen kívüli időszakokra, hiszen ez jelenti a legnagyobb költséget. Hangsúlyoznám, hogy nem szeretnék mindenáron pénzt kérni a teremért, de azt gondolom, hogy a mai világban legalább a rezsiköltségekhez való hozzájárulás elfogadható lenne mindenki számára.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy gondolkodjanak el ezen!

Végül pedig szeretném elmondani, hogy nagyon szívesen fogadom, és kérem is az Önök részéről is az ötleteket, véleményeket, észrevételeket a rendezvényeinkkel kapcsolatban, hiszen meglátásom szerint, mindannyiunk közös érdeke az, hogy rendezvényeink igényesek legyenek, kövessék a lakossági igényeket, és megfelelő érdeklődés övezzék őket.

Törekszem rá, hogy kellő időközönként megújuljunk, az új ötletekre kellő nyitottsággal reagáljunk, és a rendezvényeink iránt egyre többen érdeklődjenek.

Köszönöm, hogy meghallgattak!

Bedő Lajos Sándor polgármester: köszöni szépen a kiegészítést. Úgy gondolja, hogy a benne felmerült kérdéseket, nem a mai ülésen kellene ledönteni. Mindenki gondolkodjon el és javaslataikkal támogassák munkájukat. Akár a következő ülésen újra napirendre tűzhetnék a javaslatok megtárgyalását. El kell gondolkodni a Művelődési Ház bérlési díjáról is, hisz most



már azok is ott szeretnék tartani a családi összejövetelüket, akik csak 7-8-an vesznek csak részt. A zalahalápi lakosoknak eddig ingyen és bérmentve adták ki a helyiséget, de ezt is át kellene gondolni. Nem biztos, hogy jó ötlet, hogy egy baba zsúrt is ott rendeznek meg.

Kéri, hogy szavazzanak a Művelődési Ház 2019. évi tevékenységéről szóló beszámoló, valamint a 2020. évi rendezvény terv elfogadásáról.

Kéri, aki egyetért a javaslattal kézfeltartással szavazzon.

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi

14/2020. (II.20.)

H a t á r o z a t o t

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Művelődési Ház 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolót, valamint a 2020. évi rendezvény terv elfogadásáról szóló tervezetet megtárgyalta, azt elfogadta.

4.) Beszámoló az Észak Balatoni Térség Regionális települési Szilárd Hulladék Kezelési Önkormányzati Társulás 2019. évi tevékenységéről

Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.

Bedő Lajos Sándor polgármester: a napirendre vonatkozó írásos előterjesztést a testületi tagok megkapták, azzal kapcsolatban szóbeli kiegészítése nincs. Javasolja a Beszámoló elfogadását.

Kéri, aki egyetért kézfeltartással szavazzon.

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi

15/2020. (II.20.)

H a t á r o z a t o t

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Észak – Balatoni Térség Regionális Települési Szilárd Hulladék Kezelési Önkormányzati Társulás 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Megbízta a polgármestert a szükséges



intézkedések megtételével.

Felelős: Bedő Lajos Sándor polgármester

Határidő: 2020. március 10.

5.) Zalahaláp Község Önkormányzat polgármesterének 2020. évi szabadság ütemezés jóváhagyása

Előadó: Igaz Sándor alpolgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bedő Lajos Sándor polgármester: a napirendi ponttal kapcsolatban szóbeli kiegészítése nincs, törvényi kötelezettség ennek elfogadása, tekintettel arra, hogy a képviselő-testület a munkáltatója a polgármesternek.

Átadja a szót a napirend előadójának, Igaz Sándor alpolgármester úrnak.

Igaz Sándor alpolgármester: a napirendi pont előterjesztése a polgármester úrral történt előzetes egyeztetés után lett elkészítve. Az időpontot nézve a helyettesítést meg tudja oldani. Kéri, akinek kérdése, hozzászólása van a napirendi ponttal kapcsolatban, tegye meg!

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Igaz Sándor alpolgármester: kéri szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a polgármester 2020. évi szabadság ütemezését az előterjesztés melléklete szerint jóváhagyják.

Kéri, aki egyetért kézfeltartással szavazzon.

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi

16/2019. (II.20.)

H a t á r o z a t o t

Zalahaláp Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Zalahaláp Község polgármestere 2020. évi szabadság ütemezését az előterjesztés 1. melléklete szerint jóváhagyja.

Határidő: 2020. március 20.

**Felelős: Igaz Sándor alpolgármester
dr. Gelencsér Ottó jegyző**



6.) A képviselők tiszteletdíjáról szóló 3/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet módosítására javaslat

**Előadó: Bedő Lajos Sándor
polgármester**

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.

Bedő Lajos Sándor polgármester: a múlt csütörtöki megbeszélésen elhangzott egy javaslat, mely alapján kérték, hogy a tiszteletdíj összegét 30.000 Ft/hó összegre javasolták megemelni. A tiszteletdíj emelésének költségvetési fedezete biztosított, annak megemelése nem veszélyezteti a kötelezően ellátandó feladatok finanszírozását, így az emelésnek nincs akadálya.

Tájékoztatja a testületi tagokat, hogy a rendelet megalkotásához a megválasztott képviselők több, mint a felének az igen szavazata szükséges.

Kéri, akinek kérdése, hozzászólása van, az tegye meg.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Bedő Lajos Sándor polgármester: Javasolja, hogy aki egyetért kézfeltartással szavazzanak arra vonatkozóan, hogy Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló rendelet módosítására vonatkozó rendelet tervezetet az előterjesztés alapján elfogadják.

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - megalkotta 2/2020. (II. 28.) önkormányzati rendeletét Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 3/2016. (II.29.) rendelet módosításáról.

7.) A temetőről és a temetkezés rendjéről szóló 10/2000. (X.5.) rendelet módosítására javaslat

Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve

Bedő Lajos Sándor polgármester: az előterjesztésben szerepel, hogy a Veszprém Megyei Kormányhivatal 2019. évi hatósági ellenőrzési terve alapján vizsgálta a zalahalápi köztemető fenntartás és üzemeltetés rendjét. Az ellenőrzésről jelentés készült, amely összefoglaló megállapítása szerint a zöldfelületek gondozottsága az előírásoknak megfelelő. Jogszabályi változások módosulása miatt a szociális temetésre vonatkozó rendelkezéseket a korábbiaktól eltérően 2021. január 1. napjától kell alkalmazni. A helyi rendelet jelenlegi szabályozása nem tartalmaz határidőt a bevezetésre, ami a Kormányrendelet módosítása figyelembevételével jogbizonytalanságot eredményez, ezért a rendelet 14. § (3) bekezdésében ezt szabályozni kell, ezért került ez a rendelet módosítás a mai ülésen a testület elé.



Tájékoztatja a testületi tagokat, hogy a rendelet megalkotásához a megválasztott képviselők több, mint a felének az igen szavazata szükséges.

Kéri, akinek kérdése, hozzászólása van, az tegye meg.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Bedő Lajos Sándor polgármester: Javasolja, hogy aki egyetért kézfeltartással szavazzon arra vonatkozóan, hogy A köztemetők rendjéről, használatuk, igénybevételük szabályairól szóló rendelet módosítására vonatkozó rendelet tervezetet az előterjesztés alapján elfogadják.

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - megalkotta 3/2020. (II.28.) önkormányzati rendeletét A köztemetők rendjéről, használatuk, igénybevételük szabályairól szóló 10/2000. (X.5.) önkormányzati rendeletének módosításáról.

8.) Az étkezési térítési díjakról szóló 13/2013. (XII.19.) rendelet módosítására javaslat

Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve

Bedő Lajos Sándor polgármester: tájékoztatja a tagokat, hogy a főzőkonyha élelmezés vezetője megküldte a 2020. március 1. napjától érvényesíteni kívánt térítési díj javaslatát. A jelenlegi térítési díjak 2016. január 1. napjától vannak alkalmazva. Azóta voltak áremelkedések, ezért szükségesnek tartja az étkezési díjak felülvizsgálatát. Erről szól az előterjesztésben szereplő rendelet módosításra a javaslat.

Kéri, akinek kérdése, hozzászólása van, az tegye meg.

Igaz Sándor alpolgármester: A Csontváry Általános Iskolában dolgozó kollégákra is lehet alkalmazni ezt a rendeletet? Ez a rendeletből nem tűnik ki véleménye szerint. Szeretné, ha a rendelettervezetbe belefoglalnák, hogy a Csontváry Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola dolgozói is részesüljenek kedvezményes étkeztetésben.

Bedő Lajos Sándor polgármester: az önkormányzat területén működő költségvetési intézményekben foglalkoztatott közalkalmazottak, köztisztviselők meghatározásába az iskolában alkalmazott közalkalmazottak is beletartoznak. Eddig is beletartoztak, ezután is bele fognak tartozni.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén kéri szavazzanak. Az oktatási – nevelési intézményekben tanuló gyermekek étkeztetése, valamint a szociális – és vendég étkeztetése során alkalmazott étkezési nyersanyagnormákról és a fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló rendelet tervezet elfogadásáról.



Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete – 7 igen szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül - megalkotta 4/2020. (II. 28.) önkormányzati rendeletét Az oktatási – nevelési intézményekben tanuló gyermekek étkeztetése, valamint a szociális – és vendég étkeztetése során alkalmazott étkezési nyersanyag normákról és a fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 13/2013. (XII.19.) rendeletének módosításáról.

9.) Zalahaláp Települési Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet elfogadására javaslat

Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.

Bedő Lajos Sándor polgármester: a múlt héten csütörtökön a képviselő-testület informális fórum keretében egyeztetette az Önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezetét. A Társulási Tanács ülésén elfogadásra került, hogy az óvodapedagógusok 20.000 Ft/hó bérkiegészítésben részesülnek, valamint az étkeztetésvezető 6 órában kerül foglalkoztatásra. Ezen felül az óvodavezető kapott havi 50.000 Ft/hó bérkiegészítést szabad felhasználásra.

Továbbá a 6. napirendi pont tárgyalásánál elfogadásra került a képviselői tiszteletdíjról szóló rendelet tervezet, mely alapján a tiszteletdíjat 2020.01.01. napjától havi 30.000 Ft-ban állapítják meg, ami eddig 20.000 Ft volt.

A fenti bérkiegészítések elfogadására való hivatkozással javasolja, hogy az Önkormányzatnál a garantált bérminimumban részesülő dolgozók bérkiegészítést kapjanak a középfokú végzettségűek havi 20.000 Ft-ot, a felsőfokú végzettségűek havi 50.000 Ft-ot.

A civil szervezetek támogatási keretét javasolja 1.000.000 Ft.-al megemelni, az alábbi módosításokkal:

- Polgárőrség Zalahaláp	620 000 Ft
- Tűzoltóság Zalahaláp	1.020 000 Ft
- Falugondnoki Egyesület	5 000 Ft
- Tapolcai Önkormányzati Tűzoltóság	1 005 000 Ft
- Sport Egyesület Zalahaláp	320 000 Ft
- Pedagógus nap	40 000 Ft
- Medicopter alapítvány	5 000 Ft
- Országos Mentőszolgálat Tapolca	20 000 Ft
- Támogatási tartalék	465 000 Ft
Összesen:	3 500 000 Ft

A rendelet tervezet egyeztetésekor, elkészítésekor nem lett figyelembe véve, hogy a MÁK legutóbbi ellenőrzése során 1.318.326 Ft visszafizetési kötelezettséget állapított meg az óvodai bejáró gyermekek támogatásával kapcsolatban.

A tervezet elkészítésekor nem voltak pontos adatok a közfoglalkoztatottak támogatásának mértékéről. Időközben ismertté vált, hogy a betervezett 100 % helyett csak 80 %-os támogatásban részesül az Önkormányzat. A rendeletben ezt a támogatás csökkenést is figyelembe kellene venni óvatossági megfontolásból.

A fenti kiadás emelkedések miatt a felhalmozási kiadásokat 44.700.000 Ft-ra csökkentjük és a módosítások átvezetése után a tartalék ennek megfelelően módosuljon, ami összege 53.564.687 Ft-ra fog változni.

Kéri, akinek kérdése, hozzászólása van az elhangzott javaslatokkal kapcsolatban az tegye meg.

Bedő Lajos Sándor polgármester: javasolja, hogy szavazzanak az elhangzott módosítások elfogadásáról.

Kéri, aki egyetért kézfeltartással szavazzon.

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi

17/2020. (II.20.)

H a t á r o z a t o t

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséhez érkezett módosító javaslatokat, az alábbiak szerint elfogadja:

- Önkormányzatnál a garantált bérminimumban részesülő dolgozók bérkiegészítést kapjanak a középfokú végzettségűek havi 20.000 Ft-ot, a felsőfokú végzettségűek havi 50.000 Ft-ot.

A civil szervezetek támogatási keretét javasolja 1.000.000 Ft-al megemelni, az alábbi módosításokkal:

- | | |
|---------------------------------|--------------|
| - Polgárőrség Zalahaláp | 620 000 Ft |
| - Tűzoltóság Zalahaláp | 1.020 000 Ft |
| - Falugondnoki Egyesület | 5 000 Ft |
| - Tap. Önkormányzati Tűzoltóság | 1 005 000 Ft |
| - Sportegyesület Zalahaláp | 320 000 Ft |
| - Pedagógus nap | 40 000 Ft |



